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  „Vojenská chemie“ „Vojenská chemie“   
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  Je vhodný zejména Je vhodný zejména pro absolventy přírodovědných gymnázií pro absolventy přírodovědných gymnázií a a 

středních středních průmyslových škol chemického nebo příbuzného průmyslových škol chemického nebo příbuzného zaměření zaměření 
ukončených maturitní zkouškou. ukončených maturitní zkouškou.   

  

Studijní obor Studijní obor ––  Vojenská Vojenská 

chemiechemie  

  StudiumStudium  oboruoboru  jeje  realizovánorealizováno  formouformou  

prezenčníhoprezenčního  tříletéhotříletého  studiastudia  zakončenéhozakončeného  
obhajobouobhajobou  bakalářskébakalářské  práce,práce,  státnístátní  závěrečnouzávěrečnou  
zkouškouzkouškou  aa  udělenímudělením  akademickéhoakademického  titulutitulu    

„Bakalář“ (Bc.)„Bakalář“ (Bc.)  

  Součástí přijímacího řízení je písemný test ze Součástí přijímacího řízení je písemný test ze 
znalostí chemie v rozsahu středoškolské výuky. znalostí chemie v rozsahu středoškolské výuky.   



  Absolvent oboru Vojenská chemie je schopen samostatně:Absolvent oboru Vojenská chemie je schopen samostatně:  

--  jako jako vojenský profesionál  vojenský profesionál  s bakalářským vzděláním řídit chemické jednotky s bakalářským vzděláním řídit chemické jednotky 

a realizovat opatření ochrany proti zbraním hromadného ničení;a realizovat opatření ochrany proti zbraním hromadného ničení;  

--  jako jako civilní odborník  civilní odborník  s bakalářským vzděláním řešit problematiku ochrany s bakalářským vzděláním řešit problematiku ochrany 

proti ZHN a chemické a radiační ochrany v rámci IZS a chemické služby HZS.proti ZHN a chemické a radiační ochrany v rámci IZS a chemické služby HZS.  
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        Rozsah Rozsah a hloubka vysokoškolského studia a hloubka vysokoškolského studia umožňuje umožňuje nejlepším nejlepším 

absolventům pokračovat v magisterském a posléze absolventům pokračovat v magisterském a posléze v doktorském v doktorském studiu, studiu, 

což umožňuje což umožňuje jejich jejich následné následné uplatnění ve výzkumných a uplatnění ve výzkumných a vývojových vývojových 

pracovištích v armádě i civilním sektoru.pracovištích v armádě i civilním sektoru.  
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chemiechemie  



  Výuka Výuka odborných předmětů probíhá odborných předmětů probíhá ve ve 

speciálních učebnách a laboratořích speciálních učebnách a laboratořích Ústavu Ústavu 

OPZHN ve Vyškově. OPZHN ve Vyškově.   

  

  Studenti Studenti zde zde pracují zejména s pracují zejména s reálnými reálnými 

toxickými a radioaktivními látkami toxickými a radioaktivními látkami a nejnovější a nejnovější 

přístrojovou technikou přístrojovou technikou zaměřenou zaměřenou na detekci na detekci 

zájmových chemických a zájmových chemických a radioaktivních radioaktivních láteklátek..  
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  Po Po ukončení aktivní vojenské služby ukončení aktivní vojenské služby lze lze získané získané 

odborné znalosti a odborné znalosti a dovednosti dovednosti uplatnit i ve sféře uplatnit i ve sféře 

krizového managementu krizového managementu státní správy státní správy v v oblasti oblasti 

OPZHN, ve OPZHN, ve vybraných složkách vybraných složkách IZS ČR IZS ČR a a 

výzkumných a výzkumných a vývojových vývojových pracovištích pracovištích řešících řešících 

relevantní problematiku.relevantní problematiku.  
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KontaktyKontakty: :   
  
Ředitel Ústavu OPZHN: Ředitel Ústavu OPZHN:   plk. plk. doc. doc. Ing. Ing. Zdeněk SKALIČAN, Zdeněk SKALIČAN, CSc.CSc.  
      zdenek.skalicanzdenek.skalican@@unob.czunob.cz; ; tel: 973452301 tel: 973452301   
    
Zástupce Zástupce ředitele:ředitele:    pplkpplk. doc. Ing. . doc. Ing. Stanislav FLORUS, Stanislav FLORUS, CSc.CSc.  
      stanislav.florusstanislav.florus@@unob.cunob.czz; tel; tel: 973452302: 973452302  
  
Sekretariát:Sekretariát:    uopzhnuopzhn@@unob.czunob.cz  
      tel: tel: 973452303, 973452303, fax:973452330fax:973452330    
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Těšíme se na Vás ….Těšíme se na Vás ….  
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